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Szakmai konferenciánk részletes programja:
9.30-tól	 Regisztráció
10.00–11.15	 Munkaerőpiaci áttekintéS, aktuáliS helyzet 2024-ben 	

}	 A	hazai	munkaerőpiac	áttekintése.	Mi	történik	jelenleg	a	piacon,	milyen	hatások	érvényesülnek,		
és	ez	miben	nyilvánul	meg?	Milyen	munkakörökben	vannak	hiányok,	hol	van	felszabaduló	munkaerő?	
Milyen	erők	hatnak	a	hazai	munkaerőpiacra?	 }	 A	munkaerő	toborzásának	és	megtartásának		
5	kulcsfontosságú	összetevője	–	min	áll	vagy	bukik	ma	egy	toborzás	sikere?	 }	 Hazai	bérpiaci	
információk:	áttekintés	néhány	érdekes,	hiányszakmának	számító	pozícióról	(szakmunkások,	mérnökök,	
IT,	értékesítés,	szellemi	munkakörök).	Mik	a	jelenlegi	minimum/maximum/átlagos	jövedelmek,	és		
mik	a	váltáshoz	szükséges	bérigények,	béren	kívüli	juttatások,	kelet-nyugati	bontásban	(az	adatokat		
egy	friss	felmérésből	szolgáltatjuk,	tehát	abszolút	friss	munkaerőpiaci	információkat	tudunk	adni		
a	résztvevőknek)	–	tokár péter,	toborzási	szakértő,	cégvezető,	alapító-tulajdonos,	TESK	Csoport

11.15–11.30 Kávészünet
11.30–12.30	 „tényleg Szökőév leSz-e 2024?” – huMán éS Szervezeti trendek  

}	 Hogyan	hat	a	szervezeti	működésre	az	új	munkavállalói	generációk	és	az	új	technológiák	meg-
jelenése?	 }	 Milyen	sebességgel	mozdulunk	el	a	hálózatos	működés,	a	hatékonyabb	tudásmegosztás	
és	a	közösségi	értékteremtés	felé?	 }	 Meddig	lesz	elég	a	megszokott	vezetői	szerepfelfogás,	és	miben	
kell	változnunk?	–	csóti gábor,	tanácsadó,	p2m	Consulting;	alapító,	Gamechangers	Közösség

12.30–13.30	 Ebédszünet
13.30–14.30	 SkillS baSed hiring – MeSterSégeS intelligencia SegítSégével  

közöS nevezőre hozott koMpetencia deSkriptorok SegítSégével  
}	 A	munkaerőpiaci	igények	megváltozása	és	a	HR	folyamatok	átalakulása	 }	 A	kínálati	helyett	
kereslet	alapú	munkaerőpiac	 }	 Mesterséges	intelligencia	a	HR	folyamatokban	 }	 Robotika	és	
munkaerőpiac	 }	 A	munkaadók	felelőssége	az	alapvető	kompetenciákkal	sem	rendelkező	emberek	
alapkompetencia	pótló	fejlesztésében	való	CSR	típusú	részvételéről	–	felelősség	és	elérhető	előnyök

 horváth ádám,	vezető	pedagógiai	szakértő
14.30–15.30	 a tanuláS, képzéS helye egy reagálóképeS Szervezetben  

}	 Az	oktatás,	képzés	munkahelyi	környezetben	 }	 Tanulási	eredmények	–	a	foglakoztatók,	képzők	
és	tanulni	akarók	közös	nyelve	 }	 Képzés	igények,	képzési	követelmények,	képzéstervezés	és	
fejlesztés	 }	 Mikor	hatékony	a	képzés?	Mikor	minőségi	a	képzés?	 }	 A	munkáltató	mint	képzési	
megrendelő,	közreműködő,	megvalósító	 }	 A	szervezeti	tudás	és	tudás	átadás	kérdései

 bertalan tamás, felnőttképzési	szakértő,	az	Adultus	Alapítvány	kuratóriumának	elnöke

	 helyszín: vendel konferenciaközpont	(1096	Budapest,	Vendel	u.	11.)
 A szünetekben kávét, teát, ásványvizet és ebédet szolgálunk fel vendégeinknek. 
 A konferencián történő részvétel online közvetítéssel is lehetséges.  

A közvetítéshez a google Meet alkalmazást használjuk. Nem szükséges  
hozzá semmilyen kiegészítő letöltése, bármelyik böngészőből elérhető.A
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